

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

№ 5

10 февраля 2016 г.

В САРАПУЛЕ



ТВ
15-21 февраля
2016 г.

НОВЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРАЗДНИК «ДЕНЬ ЗИМНИХ ВИДОВ СПОРТА», УЧРЕЖДЕННЫЙ В ЧЕСТЬ XXII ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В СОЧИ ОТМЕТИЛИ 7 ФЕВРАЛЯ СПОРТСМЕНЫ СРЗ.

Подробности на стр. 4

СР. 10.02	ЧТ. 11.02	ПТ. 12.02	СБ. 13.02	ВС. 14.02	ПН. 15.02	ВТ. 16.02
-5 ☁ * -9	-7 ☁ -11	-8 ☁ * -14	-8 ☁ -15	-10 ☁ * -15	-10 ☁ * -16	-10 ☁ * -16



ТАНЦОРЫ ИЗ САРАПУЛА - НА ПЬЕДЕСТАЛЕ «ТАНЦЕВАЛЬНОГО РИНГА»

31 января в Сарапуле состоялись соревнования танцоров. Организаторы - Ольга Рудавина, Федерация танцевального спорта Удмуртии и Дворец культуры радиозавода.

В первой половине дня прош-

ли массовые соревнования начинающих танцоров, во второй состоялся российский турнир. В мероприятии приняли участие 340 спортсменов из Перми, Воткинска, Набережных Челнов, Ижевска, Глазова и Сарапула.

В течение последних четырех лет на сарапульских соревнованиях вручается специальный приз - кубок «Камская чайка» от управления культуры и молодежной политики администрации города. В этом году абсолютными победителями стали сарапульские юниоры Андрей Алексеев и Алина Закирова.

Программа Кубка управления физической культуры и спорта города Сарапула включает шесть танцев - медленный вальс, венский вальс, квикстеп, самбу, ча-ча-ча и джайв.

Двоеборье выиграли сарапульцы Глеб Гофман и Марина Русинова.

Спорт высших достижений охватывает шесть категорий, от детей до молодежи, от класса «Е» до класса «С». Среди самых старших участников Иван Русинов и Юлия Порываева, представители сарапульского клуба «Современник», стали серебряными призерами в группе «Молодежь». Победили в этом году в «стандарте» - пермские танцоры Владислав Благодарев и Алена Зеленина, в «латине» - ижевчане Григорий и Олеся Шараевы.

Все пять лет, в течение которых турнир «Танцевальный ринг» имеет статус российского, сарапульцы поднимаются на победный пьедестал.

Я - ГРАЖДАНИН!

Первая в этом году городская церемония «Я - гражданин!» проведена в рамках «месяца мужества». В феврале Россия отмечает тематические даты: день разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве - 2 февраля, День памяти воинов-интернационалистов - 15 февраля и День защитника Отечества - 23 февраля.

Церемонию в ДК «Заря» открыли торжественным исполнением гимнов, а затем участники ансамбля народного танца «Калинка» исполнили удмуртский танец. Паспорта 90 юным сарапульцам в первое воскресенье февраля вручали первые лица городского самоуправления - Сергей Смоляков, Александр Ессен и Владимир Красноперов. С напутственными словами о долге, верности и патриотической сознательности выступил от участников межрегиональных конфликтов Сергей Глухов.

В конце церемонии ребята фотографировались с почетными гостями, чтобы этот день в их жизни стал навсегда красным днем календаря.



СО СПОРТИВНЫМ ОГОНЬКОМ

В духе Олимпийских игр - насыщенно и по-спортивному азартно прошли выходные дни для коллектива Сарапульского радиозавода. Поддержав многочисленных жителей города, 7 февраля заводчане впервые стали участниками всероссийского праздника - Дня зимних видов спорта, учрежденного в честь XXII Олимпийских игр в Сочи.

Ранним утором команда, возглавляемая начальником КТЦ - главным конструктором СРЗ А. С. Батуриным, встретилась на излюбленной заводчанами лыжне вдоль старого Ижевского тракта. Работники инструментального, механо-гальванического производств, сборочных цехов №№ 90 и 91, а также отдела энергетики и эксплуатации зданий сразились в лыжном марафоне: женщины - на 3 км, мужчины

- на 5 км. Проявив настоящий бойцовский характер, лучшими среди радиозаводчан стали: Г. Г. Желвицкая, пробежавшая дистанцию за 15 мин. 33 сек., и Ю. Г. Васильев и С. А. Желвицкий, показавшие одинаковый результат - 18 мин. 12 сек.

6 февраля первенство города по волейболу в зачет Рабочей спартакиады Сарапула 2015 - 2016 годов открыл товарищеский матч коллективов СРЗ и СЭГЗ. Сегодня команда радиозаводчан, традиционно состоящая из представителей сборочных цехов №№ 90 и 91, работников механо-гальванического производства и Службы качества, находится в начале турнирной таблицы.

Спортсменам СРЗ предстоит сыграть еще пять непростых игр, и мы желаем им только ПОБЕДЫ!

САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



СТРАТЕГИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

В работе второй стратегической сессии по формированию основных направлений развития города Сарпула принял участие Александр Савельев, председатель Совета директоров ОАО «Сарпульский Радиозавод».

Александр Владимирович продолжил начатую на заседании тему, связанную с развитием города и созданием благоприятных условий для развития на предприятиях Сарпула на укрупных производств собственных только привлечь ремонтных специалистов в промышленности, но и формировать оптимальные условия для того, чтобы молодые оставались в родном городе, имела достойную работу и жизнь.



В формировании стратегического плана развития города до 2025 года сегодня может принять участие любой из неравнодушных горожан, оставив свои предложения на официальном сайте города Сарпула.

В качестве предложения в адрес руководителей структур власти Председателя Совета директоров СПЗ сказал, что от Администрации города Сарпула сегодня Действительно необходимо разработать программу по развитию промышленности и другие, в частности ижевские, предприятия. Для этого Сарпула располагает большим количеством свободных площадей, обеспеченных

необходимой электроэнергией и водоснабжением. Не менее плодотворно прошла вторая часть стратегической сессии. Подводя итоги обсуждения готовности сотрудников администрации и властей Сарпула на период до 2025 года, в том числе направленных на формирование кадрового потенциала города и решение основных проблем, сдерживающих его развитие. Руководители предприятий выразили готовность сотрудничать с органами власти Сарпула в любых вопросах.

РАДИОЗАВОДЧАНЕ УВЕРЕНЫ В ПОБЕДЕ

Поднявшись в год 115-й годовщины ОАО «Сарпульский радиозавод» конкурс Трудовых династий собрал в 2015 году небывалое количество участников. Победить же в первом заводском конкурсе династий смогли лишь те, кто, проявив завидное упорство, успели вовремя собрать необходимый пакет документов.

Отрадно, что вопреки расхожему мнению инициативы восстановления семейного древа на СРЗ стали именно молодые предстатели трудового коллектива, такие как Сергей Калабин и Анастасия Батурина.

Сегодня коллектив предприятия вновь включился в увлекательный и благодарный поиск. С воодушевлением унава об объявленном в 2016 году правительством Удмур-

тии первом республиканском конкурсе «Семейные трудовые династии», радиозаводчане уверены в своей победе.

Новый конкурс призван стать в Удмуртии ежегодным, он будет проходить в республике с 1 февраля по 30 апреля. Первый его этап проводится в муниципальных образованиях республики до 1 апреля. Для участия претенденты представляют в комиссию необходимый пакет документов, по итогам рассмотрения которого определяются победители отборочного тура.

Для участия же в финале конкурса документы организатору представляет муниципальная конкурсная комиссия в срок до 14 апреля. Проведение итогов конкурса предусмотрено к первомайскому

празднику весны и труда и пройдет с 15 по 30 апреля по трем номинациям: радиозаводчане уверены в своей победе.

«За эффективную работу» (по количеству государственных, муниципальных и денежных призов, а также награды, полученных всеми представителями династии);

«Старейшая династия» (по количеству общего трудового стажа всех ее членов).

ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ

2 февраля светило яркое морозное солнце, словно сама природа радовалась нашей победе.

В гости к ветерану Великой Отечественной войны Леониду Николаевичу Бердину пришел представитель города Сарпула – члены президиума Я. С. Русинова и полковник запаса Н. М. Красноперов. От лица коллектива СПЗ своего бывшего работника с 73-й годовщиной победы советских войск в Сталинградской битве поздравил Л. В. Лаванова, председатель заводского Совета ветеранов.

Сегодня Леонид Николаевич – единственный оставшийся в живых в Сарпуле свидетель и участник тех далеких сражений. Вспоминая с грустью своих боевых товарищей, сердце старого солдата бьется с удвоенной силой, и в памяти вновь всплывают события его далекой юности.

– Война с фашизмом стала Великой Отечественной не потому, что так назвал ее Сталин. Она действительно была священной и народной. Ставкой в ней стала сама жизнь.

В июне 1942 года, когда мне не исполнилось еще и 18 лет, я был призван в армию. После непродолжительного обучения в городе Горьком получил военную специальность связиста-телеграфиста и в составе 132-го отдельного полка 9-й армии сразу же попал в самое пекло войны.

Помню, привезли нас тогда в самый ад. Небо над Сталинградом напоминало равнину рубаху в кровавых подтеках. Город, расставленный вдоль берега Волги на десятках километров, извергал тучи дыма и пепла. Взрывы фугасных бомб сотрясали землю и будто стряхивали с нее целие кварталы. Лишь каким-то чудом устоявшие трубы нескольких домов напоминали стражные черные стлбы. В течение сентября, октября и ноября особенно тяжело бои шли в самом центре города. За Тракторный завод и вокзал, знаменитый Мамаев курган, центральную пристань и другие объекты героически сражались наши солдаты.



Решительные действия советских войск вызвали ярость гитлеровских генералов. На город обрушились все новые и новые танки, пехота, а также авиация – ударная сила врага. Я был в числе тех, кто фактически обеспечивал связь командных наблюдательных пунктов с передовой линией фронта. Огромные катушки с проволокой а иногда их было две и даже три, увесистый телефонный аппарат – это тот необходимый груз, с которыми приходилось перемещаться быстро, чтобы не попасть под постоянный обстрел врага. Да и кабели мы таянули чаще всего по равнине, где нет ям, оковов, возвышенностей и укрыться просто негде.

Глубоко задумавшись, Леонид Николаевич продолжил: – Было ли нам страшно? Конечно, было. Ведь человек не может не бояться. Но слова командира «Вя наши глаза и уши!» вразлили в память, и мы, зажимая в себе страх, стремились выполнить поставленную задачу: «Нельзя допустить, чтобы командир остался без зрения и слуха, утратил способность управлять боем».

В мае 1947 года его демобилизовали. А дальше был долгий мирный труд. Более 30 лет честно трудился он в штамповочном цехе Сарпульского радиозавода. Заслужив почет и уважение коллектива, Леонид Николаевич особо дорожит своими фронтовыми наградами – орденом Отечественной войны II степени, медалями «За взятие Бухареста», «За взятие Вены», а еще победой, доставшаяся такой дорогой ценой.

В сражении под Сталинградом Л. Н. Бердинков заслужил самое большое количество боевых наград: медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда». В свои неполные 20 лет получил звание сержанта и был назначен командиром отделения. Став участником переломного сражения в Великой Отечественной войне, Леонид Николаевич волевал на Северо-Западном фронте и Курской дуге. С боями прошел по Украине, Молдавии, Румынии, Венгрии. Победу праздновал в Австрии и даже обеспечивал связь во время знаменитой встрече на Эльбе.

ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ

2 февраля светило яркое морозное солнце, словно сама природа радовалась нашей победе.

В гости к ветерану Великой Отечественной войны Леониду Николаевичу Бердникову пришли представители городского Совета ветеранов – члены президиума Я. С. Русинова и полковник запаса Н. М. Красноперов. От лица коллектива СРЗ своего бывшего работника с 73-й годовщиной победы советских войск в Сталинградской битве поздравила Л. В. Ламанова, председатель заводского Совета ветеранов.

Сегодня Леонид Николаевич – единственный оставшийся в живых в Сарапуле свидетель и участник тех далеких сражений. Вспоминая с грустью своих боевых товарищей, сердце старого солдата бьется с удвоенной силой, и в памяти вновь всплывают события его далекой юности.

– Война с фашизмом стала Великой Отечественной не потому, что так назвал ее Сталин. Она действительно была священной и народной. Ставкой в ней стала сама жизнь.

В июне 1942 года, когда мне не исполнилось еще и 18 лет, я был призван в армию. После непродолжительного обучения в городе Горьком получил военную специальность связиста-телефониста и в составе 132-го отдельного полка 9-й армии сразу же попал в самое пекло войны.

Помню, привезли нас тогда в самый ад. Небо над Сталинградом напоминало рваную рубаху в кровавых подтеках. Город, распластанный вдоль берега Волги на десятки километров, извергал тучи дыма и пепла. Взрывы фугасных бомб сотрясали землю и будто стряхивали с нее целые кварталы. Лишь каким-то чудом устоявшие трубы нескольких домов напоминали страшные черные штыки. В течение сентября, октября и ноября особенно тяжелые бои шли в самом центре города. За Тракторный завод и вокзал, знаменитый Мамаев курган, центральную пристань и другие объекты героически сражались наши солдаты.



Решительные действия советских войск вызвали ярость гитлеровских генералов. На город обрушились все новые и новые танки, пехота, а также авиация – ударная сила врага.

Я был в числе тех, кто фактически обеспечивал связь командных наблюдательных пунктов с передовой линией фронта. Огромные катушки с проводом, а иногда их было две и даже три, увесистый телефонный аппарат – это тот необходимый груз, с которым приходилось передвигаться быстро, чтобы не попасть под постоянный обстрел врага. Да и кабель мы тянули чаще всего по равнине, где нет ям, окопов, возвышенностей и укрыться просто негде.

Глубоко задумавшись, Леонид Николаевич продолжил:

– Было ли нам страшно? Конечно, было. Ведь человек не может не бояться. Но слова командира «Вы наши глаза и уши» врезались в память, и мы, зажимая в себе страх, стремились выполнить поставленную задачу: «Нельзя допустить, чтобы командир остался без зрения и слуха, утратил способность управлять боем».

В сражении под Сталинградом Л. Н. Бердников заслужил самое большое количество боевых наград: медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда». В свои неполные 20 лет получил звание сержанта и был назначен командиром отделения. Став участником переломного сражения в Великой Отечественной войне, Леонид Николаевич воювал на Северо-Западном фронте и Курской дуге. С боями прошел по Украине, Молдавии, Румынии, Венгрии. Победу праздновал в Австрии и даже обеспечивал связь во время знаменитой встрече на Эльбе.

В мае 1947 года его демобилизовали. А дальше был долгий мирный труд. Более 30 лет честно трудился он в штамповочном цехе Сарапульского радиозавода. Заслужив почет и уважение коллектива, Леонид Николаевич особо дорожит своими фронтовыми наградами – орденом Отечественной войны II степени, медалями «За взятие Бухареста», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», а еще победой, доставшейся такой дорогой ценой.

